

## В ГОСТЯХ У РОСТСЕЛЬМАШЕВЦЕВ

В Ростове продолжают гастроли Сталинского русского театра оперы и балета. За время пребывания на Дону гости показали трудящимся Ростова, Таганрога, Новочеркасска и других городов оперы русских и зарубежных композиторов, балетные спектакли. Трудящиеся Дона тепло принимают гостей из Донбасса.

Артисты Сталинского театра проводят творческие встречи с коллективами промышленных предприятий, войсками Ростовского гарнизона. Одна из таких встреч состоялась вчера в кузнечно-прессовом цехе завода Ростсельмаш. Здесь во время обеденного перерыва собрались сотни рабочих, инженеров и техников завода. Главный дирижер театра Г. И. Рисман рассказал о творческом пути коллектива и его планах. Затем состоялся концерт. Солист оперы А. Беланов исполнил русские и украинские народные песни. Арии из опер и песни советских композиторов спел артист В. Кунев. Тепло приняли собравшиеся выступление артистов П. Иваненко и А. Третьяковой с дуэтом из оперы «Запорожец за Дунаем» Гулак-Артемовского. Артисты балета Р. Онацкая и Л. Алексева исполнили танец из балета



«Дон-Кихот» Л. Минкуса. В концерте также приняли участие солисты оперы Н. Романова, Л. Шалагинова, артисты оркестра Г. Мельник и С. Копелева.

Творческая встреча артистов Сталинского театра с ростсель-

машевцами прошла с большим успехом.

\* \* \*

На снимке: группа артистов Сталинского театра оперы и балета среди рабочих Ростсельмаша.

Фото В. Каралкина.